

КОНФЕРЕНЦИЯ ЗРИТЕЛЕЙ

Уважаемый товарищ!

Дирекция, парторганизация и местный комитет Государственного музыкально-драматического театра приглашают Вас на конференцию зрителей.

Такие извещения были разосланы по всем предприятиям, учреждениям и учебным заведениям города.

Петрозаводчане любят свой театр, живо интересуются его работой, поэтому конференция была многолюдной.

Главный режиссер драмы Г. В. Иванов и главный режиссер музыкальной комедии Л. М. Вилькович кратко информировали собравшихся о проделанной театром работе и поделились планами на будущее.

Выступившие на конференции зрители т.т. Чистова, Котсалайнен, Канторович, Воронова и другие отметили успехи и неудачи осуществленных постановок. Участники конференции признали успехом постановку балета «Эсмеральда» и исполнение в нем главной роли молодой артисткой С. Степановой.

КОМСОМОЛЕЦ

14 марта 1957 г. 3 стр.

КОМСОМОЛЕЦ

г. Петрозаводск.